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ATA DA TRIGESIMA SEGUNDA REUNIAO DA CAMARA DE 
ADMINISTRACAO E FINANCAS, DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DE 
BRASÍLIA, realizada no dia oito de maio, de mil novecentos e noventa e sete, às dez horas 

e trinta e cinco minutos, no Auditório da Reitoria, sob a presidência do Decano de 

Administração e Finanças, HÉLIO MARCOS NEIVA. Estiveram presentes os 
Conselheiros ALBERTO ALVES DE FARIA (PRC), ANTONIO MANOEL D. 

HENRIQUES (FTD), GILBERTO TRISTÃO (FAD), IRAN JUNQUEIRA DE 
CASTRO (FEF), GERSON H. PFITSCHER (IED), MARIZA MONTEIRO BORGES 

(IPD), JOÃO GABRIEL LIMA C. TEIXEIRA (ICS), MARIA JACI TOFFANO 
(IdA), PAULINA DE FREITAS TARGINO (FSD), MARIA MADALENA MAIA 
(IHD) e UBIRAJARA DA SILVA (FAC). Os Conselheiros CLAUDIO VILLAR DE 
QUEIROZ (FAU), MUNDAYATAN HARIDASAN (IBD) , REINHARDT ADOLFO 
FUCK (IGD) e STELLA M. B. DE F. RICARDO (ILD) foram representados 

respectivamente pelos Professores MUHDI KOOSAH, LINDA STYLER CALDAS, 

MARCEL AUGUSTE DARDENNE e ALICE TAMIE JOKO. Justificaram a auséncia 

os Conselheiros DOURIMAR NUNES DE MOURA (FDD) ¢ EURIDICE DE S. C. 

FERRO (BCE). Ausentes, os Conselheiros MAURO PEREIRA P. GARCIA (ADM), 

PAULO VICENTE DE GUIMARAES (FED) e VALMIREH CHACON DE A. 

NASCIMENTO (IPR). Como convidados, compareceram a Reunião os servidores Carlos 

Augusto de São José (CESPE) e Enoque Paulino de Albuquerque (APA) . Iniciando os 
trabalhos, o Presidente submeteu a apreciação dos Conselheiros a Ata da 31* Reunido da 

CAF, que obteve aprovagdo, apds acatar pequena corregdo, sugerida por um conselheiro. 

Em seguida, devido à solicitagdo feita pelo Sr. Carlos A. de S. José (CESPE), o 

Presidente propds a inversdo de pauta, a fim de se passar a discussdo do item quatro: 

“Possibilidade de se remunerar as Unidades, por cessão de espagos ao CESPE, na 

aplicação de provas de concursos”. Aceita a proposta, passou-se a palavra ao Sr. Carlos 

A. de São José que levou ao conhecimento da Câmara que havia liberado o repasse, ao 
DAF, de R$ 100.000,00 (cem mil reais), do total de Cr$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil 

reais), disponibilizados, pelo CESPE, para as Unidades Académicas, em outubro/96 e que, 

brevemente, seriam repassados os R$50.000,00 (cinquenta mil reais) restantes. Informou 

também que havia repassado R$ 74.000,00 (setenta e quatro mil reais) para a conclusdo do 

prédio junto a Garagem. Disse ainda que a Administragdo Superior havia autorizado a 
construgdo de um prédio para o CESPE, com inicio das obras previsto para o corrente 

exercicio. Quanto a possibilidade de se remunerar as Unidades, por cessdo de espagos ao 

CESPE, na aplicagdo de provas de concursos, disse ndo se opor, desde que seja uma 

determinção superior e propds o valor de R$ 1,00 (um real ) por candidato. Ainda com a 

palavra, disse que dos R$23.200.000,00 (vinte e trés milhdes e duzentos mil reais) gerados 

pelo CESPE em 1996, R$4.000.000,00 (quatro milhdes de reais ) foram repassados para a 

Administração, considerando os gastos efetuados com a reprodugdo de copias para as 

Unidades . Com a palavra, a Conselheira LINDA CALDAS (IBD) propds que não se 

cobrasse pela cessdo de espago para a realizagdo do vestibular, mas sim, pelos concursos. 

Com a palavra, o Conselheiro ANTONIO MANOEL (FTD), disse que ja havia 

encaminhado expediente ao DAF, onde relatava — sobre a necessidade de se recuperar 

auditérios da FT, também utilizados na realizagdo de concursos e que os repasses feitos 
pelo CESPE deveriam ser revertidos para a manutenção daqueles espagos. Com a palavra, a 
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Conselheira PAULINA TARGINO (FSD) concordou com a proposta feita pela 

Conselheira LINDA CALDAS (IBD) e mostrou-se desfavorável à remuneração de 
funcionários para trabalho no vestibular, visto tratar-se de atividade própria da 

universidade. Com a palavra, a Conselheira MARIZA BORGES (IPD) demonstrou 

preocupação quanto à solução do problema por partes, ou seja, seria necessária a definição 

de algumas políticas de aplicação de recursos e por isso achava melhor a proposta global, 
onde os recursos arrecadados com a realização de concursos pelo CESPE fossem destinados 

à recuperação da Universidade, como um todo. Com a palavra, o Conselheiro ALBERTO 
DE FARIA (PRC) disse já existir um entendimento de que o CESPE e a PRC atuassem em 

conjunto na manutenção de espaços e que seria possível realizar um trabalho mais intenso 

de recuperação global. Com a palavra, o Conselheiro ANTONIO MANOEL(FTD) 

discordou do Conselheiro ALBERTO, informando que havia quatro anos que a FT 

somente obtinha reparos com recursos da própria Faculdade, e que os recursos deveriam 

ser descentralizados. Com a palavra, o Sr. Carlos A. de S. José (CESPE) propôs a 

alteração do valor a ser repassado por candidato, para R$ 1,50 (um real e cinquenta 

centavos). — Também manifestaram-se sobre o assunto os Conselheiros GERSON 

PFITSCHER (IED), UBIRAJARA DA SILVA (FAC), JOÃO GABRIEL (ICS), MUHDI 
KOOSAH (FAU) e MADALENA MAIA (IHD). Com a palavra, o Presidente esclareceu 

que existiam duas propostas a serem votadas, para os recursos destinados especificamente 

à manutenção/recuperação de espaços utilizados para provas de concursos, disponibilizados 

pelo CESPE: a primeira: Descentralizar, proporcionalmente, os recursos para serem 

gerenciados pelas Unidades onde fossem realizadas as provas; a segunda: Não 

descentralizar os recursos, definindo-se uma política global,com a criação de um fundo a 

ser administrado pela CAF . Colocadas em votação, venceu a primeira proposta. Em 

seguida, passou-se à discussão do repasse, ou não, de recursos às unidades, pela cessão de 

espaços com a realização do Vestibular. Após votação, decidiu-se que as Unidades não 

seriam remuneradas pela cessão de espaços para a realização do vestibular. Também ficou 

acertado na presente reunião que o CESPE informaria ao DAF o valor a ser alocado às 
Unidades, considerando os concursos realizados desde janeiro do corrente exercício. Dado 

o adiantar do horário, doze horas e dez minutos, a sessão foi encerrada pelo Presidente, da 

qual eu Andréa Monteiro Fontes, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelo Presidente. 

ANDREA-MONTEIRO FONTES HÉLIO MARCOS NEIVA 
Secretária Presidente 


